
CATALOGUE 
2018
DE • EN • FR • NL



2 3

KREIDESPRÜHFARBE  
CHALK SPRAY PAINT · PEINTURE À LA CRAIE EN 
BOMBE AÉROSOL · KRIJTSPRAY 

DE 
Aus gebraucht wird Chic. Aus neu wird 
Vintage. Mit Chalky-Chic verleihen Sie Möbeln 
und Wohnaccessoires Ihre ganz individuelle 
und persönliche Note. Nun können Sie die 
samtweichen Kreidefarben auch aufsprühen. 
Ganz einfach und schnell mit der ultramatten 
Chalky-Chic Kreidesprühfarbe. Hiermit 
erhalten nun auch Korbmaterialien oder 
Objekte mit feinen Verstrebungen einen 
nostalgischen Look. Die Sprühfarben sind 
auf die Chalky-Chic Farben in der Dose 
und Tube abgestimmt und können bestens 
miteinander kombiniert werden. Mit Chalky-
Chic verwandeln Sie jeden Gegenstand in ein 
unverwechselbares und einzigartiges Unikat 
für Ihr Zuhause.

Die Kreidesprühfarben von Chalky-Chic
• Auf Wasserbasis 
• Hohe Deckkraft 
• Samtweiches Finish 
• Wischfest 
• Mit Chalky-Chic Mattlack: Wetterfest und  
    Lichtecht

Auf folgenden Untergründen lassen sich die 
Kreidefarben sehr gut sprühen und bescheren 
ihnen eine samtweiche Oberfläche:
•  Holz, MDF, Glas, Metall, Pappmaché, 

Karton, Keramik, Leinwand, Kunststoff, 
Bast, u.a.

EN 
Give old items a chic look. Give new items 
a vintage look. Use Chalky-Chic to give your 
furniture and home accessories their own 
individual and personal style. Now you can 
also spray velvety chalk paint. This is very 
simple and fast with ultra-matt Chalky-Chic 
chalk spray paint. You can use these to give 
woven materials or items with narrow slats 
a nostalgic look. The spray paints match 
the Chalky-Chic paints in the containers and 
tubes and are ideal to combine with one 
another. With Chalky-Chic you can transform 
any item into a striking and unique piece for 
your home.

Chalky-Chic chalk spray paints:
• Water-based 
• High coverage 
• Velvety soft finish 
• Smudge-proof 
• Weather-resistant 
• With Chalky-Chic matt varnish: 
     Weather-resistant and light-fast.

The chalk paints work very well when sprayed 
on the following surfaces and create a velvety 
soft surface:
•  Wood, MDF, glass, metal, papier mâché, 

cardboard, ceramic, canvas, plastic, raffia, 
etc.

FR 
Les objets anciens reviennent en force. Et 
les objets neufs deviennent Vintage. Avec 
Chalky-Chic, vous conférez à vos meubles 
et accessoires une touche personnalisée 
parfaitement unique. Vous pouvez désormais 
également vaporiser des peintures à la craie 
veloutées. Très simplement et rapidement, 
grâce aux peintures à la craie en bombe 
aérosol ultra-mates Chalky-Chic. Les objets en 
vannerie ou finement tressés obtiennent ainsi 
un look nostalgique. Les peintures en bombe 
aérosol sont coordonnées aux peintures 
Chalky-Chic en pots et tubes et peuvent 
parfaitement être combinées avec celles-ci. 
Avec Chalky-Chic, vous transformez n’importe 
quelle pièce d’ameublement en une pièce 
unique inimitable.

Les peintures à la craie en bombe aérosol de 
Chalky-Chic :
• À base d'eau 
• Pouvoir couvrant élevé  
• Finition veloutée   
• Résistantes à l’essuyage 
• En combinaison avec le vernis mat  
     Chalky-Chic : résistant aux intempéries et  
     à la lumière  

Les peintures à la craie peuvent être 
vaporisées très aisément sur les supports 
suivants et leur confèrent une finition 
veloutée :
•  bois, MDF, verre, métal, papier mâché, 

papier, céramique, toile, plastique, raphia, 
etc. 

NL 
Gebruikt wordt chic. Nieuw wordt vintage. 
Met Chalky-Chic verleent u meubels en 
woonaccessoires een heel individueel en 
persoonlijk tintje. Nu kunt u de fluweelzachte 
krijtverf ook spuiten.
Heel simpel en snel met de ultramatte Chalky 
Chic krijtspray, hiermee krijgen nu ook 
rietwerk objecten met fijne elementen een 
nostalgisch uiterlijk. De sprays zijn afgestemd 
op de Chalky-Chic kleuren in doos en tube en 
kunnen uitstekend met elkaar gecombineerd 
worden. Met Chalky-Chic verandert u elk 
voorwerp in een onmiskenbaar en uniek 
object voor in huis.

De krijtsprays van Chalky-Chic
• Op waterbasis 
• Hoge dekkracht 
• Fluweelzachte finish 
• Veegvast 
• Met Chalky-Chic matlak: weerbestendig  
     en lichtecht

Op de volgende ondergronden kan de krijtverf 
goed worden gespoten en zorgt hij voor een 
fluweelzacht oppervlak:
• Hout, MDF, glas, metaal, papier maché,  
     karton, keramiek, doek, kunststof, bast,     
     e.d.

DE 
72 Sprühdosen:
6 x Kreidesprühfarben (112,120,134,135, 
144,148,159,169,175), 12 x Kreide-
sprühfarbe 171, 6 x Mattlack 850

EN
72 spray cans:
6 x chalk spray paints (112,120,134,135, 
144,148,159,169, 175), 12 x chalk spray 
paints 171 and 6 x matt varnish 850 

FR
72 bombes aérosol :
6 x peintures à la craie en bombe aérosol  
(112,120,134,135,144,148,159,169,175),  
12 x peintures à la craie en bombe aérosol 
171, 6 x vernis mat 850

NL
72 spuitbussen:
6 x krijtspray (112,120,134,135,144,148, 
159,169,175), 12 x krijtspray 171,  
6 x matlak 850

02630 018 
Chalky-Chic Kreidesprühfarbe 400 ml · Chalk spray paint · Peinture à la 
craie en bombe aérosol · Krijtspray

DE
Deckende, matte Kreidesprühfarbe 
auf Wasserbasis für eine samtweiche 
Oberfläche. Für Holz, MDF, Glas, Metall, 
Pappmaché, Karton, Keramik, Leinwand, 
Kunststoff, Bast, u.a. Wetterfest und 
lichtecht mit Chalky-Chic Mattlack. 
Staubtrocken nach 10 Minuten. Durch 
Anschleifen wird der typische Used-Look 
erzielt.

EN
Water-based, opaque, matt chalk spray 
paint for a velvety smooth surface. For 
wood, MDF, glass, metal, papier mâché, 
cardboard, ceramic, canvas, plastic, raffia, 
etc.. Weather-resistant and light-fast with 
Chalky-Chic matt varnish. Dust-dry after 
10 minutes. The typical used look can be 
achieved by sanding.

FR
Peinture à la craie en bombe aérosol mate 
et couvrante à base d‘eau pour une finition 
veloutée. Pour le bois, le MDF, le verre, 
le métal, le papier mâché, le papier, la 
céramique, la toile, le plastique, le raphia, 
etc.. Résistant aux intempéries et à la 
lumière avec le vernis mat Chalky-Chic. Sec 
au toucher après 10 minutes. Le ponçage 
permet d‘obtenir le look usé typique.

NL 
Dekkende, matte krijtspray op waterbasis 
voor een fluweelzacht oppervlak. Voor hout, 
MDF, glas, metaal, papier maché, karton, 
keramiek, doek, kunststof, bast, e.d.. 
Weerbestendig en lichtecht met Chalky-
Chic matlak. Stofdroog na 10 min.. Door 
lichtjes schuren wordt de typische used-look 
verkregen.

DE
Matter, farbloser Lack auf Wasserbasis. Für 
einen besseren Schutz von mit Chalky-
Chic Kreidefarben besprühten Objekten. 
Erhält die samtweiche Oberfläche der 
Kreidefarben. Wetterfest und Lichtecht. 
Staubtrocken nach 10 Minuten.

EN
Matt, clear water-based varnish. For better 
protection of items sprayed with Chalky-Chic 
chalk paint. Achieves the velvety smooth 
surface of chalk paints. Weather-resistant 
and light-fast. Dust-dry after 10 minutes.

FR
Vernis incolore mat à base d’eau. Pour une 
meilleure protection des objets vaporisés au 
moyen de peinture à la craie Chalky-Chic. 
Conserve la finition veloutée des peintures 
à la craie. Résistant aux intempéries et à la 
lumière. Sec au toucher après 10 minutes.

NL 
Matte, kleurloze lak op waterbasis. Voor een 
betere bescherming van met Chalky-Chic 
kruitverf bespoten voorwerpen. Bewaart het 
fluweelzachte oppervlak van de krijtverf. 
Weerbestendig en lichtecht. Stofdroog na 
10 min.

02630 018 00000
Chalky-Chic Kreidesprühfarbe 
Füllung 400 ml
Filling · Assortiment · Vulling

DE EN FR NL

Zartgelb pastel yellow jaune tendre zacht geel 112

Marabu Chalky Chic - 112 Zartgelb
00C / 00M / 39Y / 00B
112_Chalky_Chic_0261.eps

Lachs salmon saumon zalm 120

Marabu Chalky Chic - 120 Lachs
00C / 55M / 51Y / 00B
120_Chalky_Chic_0261.eps

Puderrosa powder pink rose poudré poederroze 134

Marabu Chalky Chic - 134 Puderrosa
02C / 20M / 02Y / 00B
134_Chalky_Chic_0261.eps

Antikviolett antique violet violet vieilli antiek paars 135

Marabu Chalky Chic - 135 Antikviolett
31C / 41M / 16Y / 00B
135_Chalky_Chic_0261.eps

Lichtblau light blue bleu clair lichtblauw 144

Marabu Chalky Chic - 144 Lichtblau
44C / 02M / 00Y / 00B
144_Chalky_Chic_0261.eps

Lagune lagoon lagune lagune 148

Marabu Chalky Chic - 148 Lagune
45C / 04M / 22Y / 00B
148_Chalky_Chic_0261.eps

Mistel mistletoe gui maretak 159

Marabu Chalky Chic - 159 Mistel
41C / 18M / 34Y / 00B
159_Chalky_Chic_0261.eps

Steingrau stone grey gris pierre steengrijs 169

Marabu Chalky Chic - 169 Steingrau
29C / 19M / 20Y / 04B
169_Chalky_Chic_0261.eps

Edelweiß edelweiss edelweiss edelweis 171

Marabu Chalky Chic - 171 Edelweiß
03C / 03M / 06Y / 00B
171_Chalky_Chic_0261.eps

Ebenholz ebony bois d'ébène ebbenhout 175

Marabu Chalky Chic - 175 Ebenholz
63C / 57M / 53Y / 65B
175_Chalky_Chic_0261.eps

Mattlack matt varnish vernis mat matlak 850
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KREIDEFARBE  
CHALK PAINT · PEINTURE À LA CRAIE · KRIJTVERF 

DE
Deckende, matte Kreidefarbe auf 
Wasserbasis für eine samtweiche 
Oberfläche. Geeignet für Holz, MDF, Glas, 
Metall, Pappmaché, Papier, Keramik, 
Leinwand, Kunststoff u.a. Untergrund muss 
staub- und fettfrei sein. Vor dem Auftrag 
aufrühren. Zum Rollen, Streichen und 
Tupfen. Farben untereinander mischbar. 
Wasserfest, wetterfest, lichtbeständig. Durch 
Anschleifen wird der typische Used-Look 
erzielt. Nach ca. 30 Minuten staubtrocken. 
Arbeitsgeräte sofort nach Gebrauch mit 
Wasser reinigen. 

EN
Water-based, opaque, matt chalk paint for a 
velvety smooth surface. Suitable for wood, 
MDF, glass, metal, papier mâché, paper, 
ceramic, canvas, plastic, and many other 
materials. The painting surface has to be 
free from grease and dirt. Stir before use. 
Suitable for rolling, painting and stippling. 
Colours can be mixed together. Water-
resistant, weather-resistant, light-resistant. 
The typical used look can be achieved by 
sanding. Dry to the touch after approx. 
30 minutes. Clean all tools with water 
immediately after use. 

FR
Peinture à la craie mate et couvrante à base 
d‘eau pour une surface veloutée. Convient 
notamment pour du bois, MDF, du verre, 
du métal, du papier mâché, du papier, de 
la céramique, de la toile et du plastique. 
Toute trace de graisse et de poussière doit 
être retirée du support. Mélanger avant 
application. A appliquer au rouleau, au 
pinceau ou par tamponnage. Peintures 
miscibles entre elles. Résistante à l‘eau, 
résistante aux intempéries, stable à la 
lumière. Le ponçage permet d‘obtenir le look 
usé typique. Ferme et sec au bout de 30 
minutes environ. Nettoyer immédiatement à 
l‘eau les outils de travail après utilisation. 

NL 
Dekkende, matte krijtverf op waterbasis 
voor een fluweelzacht oppervlak. Geschikt 
voor hout, MDF, glas, metaal, papier 
maché, papier, keramiek, doek, kunststof 
e.d. Ondergrond moet stof- en vetvrij 
zijn. Roeren vóór het aanbrengen. Om 
te rollen, strijken en deppen. Kleuren 
onderling mengbaar. Watervast, weervast, 
lichtbestendig. Door lichtjes schuren wordt 
de typische used-look verkregen. Na ca. 30 
minuten stofdroog. Gereedschap meteen na 
gebruik met water reinigen.

DE 
102 Tuben

EN
102 tubes

FR
102 tubes

NL
102 tubes

DE 
68 Dosen

EN
68 pots

FR
68 boîtes

NL
68 potjes

DE
Schenken Sie altem Mobiliar einen modern-
nostalgischen Look mit dem umfangreichen 
Sortiment an wunderschönen Kreidefarben 
von Chalky-Chic. Ihre liebgewonnenen 
Alltagsgegenstände erwecken Sie mit dem 
Vintage-Look zu neuem Leben. Restaurieren 
Sie Ihr Lieblingsmöbel im angesagten Shabby-
Chic Stil und upcyclen Sie charaktervolle 
Gefäße zu topmodernen Vasen. Die 
ultramatten und samtweichen Farben von 
Chalky-Chic verwandeln jedes Einzelstück 
in ein unverwechselbares und einzigartiges 
Unikat für Ihr Zuhause.

Die Kreidefarben von Chalky-Chic:
• Auf Wasserbasis
• Hoch deckend
• Samtweiches Finish
• Wischfest
• Witterungsbeständig
• Untereinander mischbar

Auf folgenden Untergründen lassen sich 
die Kreidefarben sehr gut verarbeiten und 
bescheren ihnen eine samtweiche Oberfläche:
•  Holz, MDF, Pappmaché, Glas,  

Metall, Papier, Keramik, Porzellan,  
Ton, Leinwand, Kunststoff

EN 
Give old items a chic look. Give new items 
a vintage look. Use Chalky-Chic to give your 
furniture and home accessories their own 
individual and personal style. Give your old 
furniture a modern, nostalgic look with the 
comprehensive selection of beautiful Chalky-
Chic chalk paints. Breathe new life into your 
beloved everyday objects with a vintage look. 
Restore your favourite furniture in a trendy 
shabby-chic style and upcycle distinctive 
containers into ultra-modern vases. The ultra 
matt and velvety soft Chalky-Chic paints 
transform any household item into a striking 
and unique object for your home.

Chalky-Chic paints:
• Water-based
• Good coverage
• A velvety soft finish
• Smudge-proof
• Weather-resistant
• Can be mixed together

The chalk paints work very well on the 
following surfaces and create a velvety soft 
surface:
•  Wood, MDF, papier mâché, glass, metal, 

paper, ceramic, porcelain, earthenware, 
canvas, plastic

FR 
Les objets anciens reviennent en force. Et 
les objets neufs deviennent Vintage. Avec 
Chalky-Chic, vous conférez à vos meubles 
et accessoires une touche personnalisée 
parfaitement unique. Offrez à vos anciens 
meubles un look à la fois moderne et ancien 
grâce à la large gamme de fabuleuses 
peintures à la craie de Chalky-Chic. Grâce à 
ce nouveau look Vintage, vos objets préférés 
trouvent une nouvelle vie. Restaurez vos 
meubles préférés dans un style Shabby 
Chic attrayant et recyclez vos récipients de 
caractère en vases extrêmement modernes. 
Les couleurs ultra-mates et veloutées de 
Chalky-Chic transforment n'importe quelle 
pièce d'ameublement en une pièce unique 
inimitable pour votre foyer.

Les peintures à la craie de Chalky-Chic :
• À base d'eau
• Extrêmement couvrantes
• Finition veloutée
• Résistantes à l'essuyage
• Résistantes aux intempéries
• Mélangeables entre elles

Les peintures à la craie peuvent être 
appliquées très aisément sur les supports 
suivants et leur confère une finition veloutée :
•  Bois, MDF, papier mâché, verre, métal, 

papier, céramique, porcelaine, terre cuite, 
toile, plastique

NL 
Gebruikt wordt chic. Nieuw wordt vintage. 
Met Chalky-Chic verleent u meubels en 
woonaccessoires een heel individueel en 
persoonlijk tintje. Schenk oud meubilair een 
modern-nostalgische look met het uitgebreide 
assortiment aan prachtige krijtverfsoorten 
van Chalky-Chic. Uw dierbare alledaagse 
voorwerpen kunt u met de vintage-look 
nieuw leven inblazen. Restaureer uw 
lievelingsmeubel in de trendy Shabby-Chic 
stijl en upcycle rustiek aardewerk of glas 
tot supermoderne vazen. De ultramatte 
en fluweelzachte kleuren van Chalky-
Chic transformeren elk voorwerp in een 
onmiskenbaar en uniek stuk in huis.

De krijtverf van Chalky-Chic:
• Op waterbasis
• Sterk dekkend
• Fluweelzachte finish
• Veegvast
• Weerbestendig
• Onderling mengbaar

Op de volgende ondergronden kan men 
de krijtverf zeer goed verwerken en er een 
fluweelzacht oppervlak mee tevoorschijn 
toveren:
•  Hout, MDF, papier-maché, glas, metaal, 

papier, keramiek, porselein, aardewerk, 
doek, kunststof

02610 050 00000  
0261 50 000
Chalky-Chic Füllung 100 ml
Filling · Assortiment · Vulling

02610 000 00010 
0261 00 010 
Chalky-Chic Thekendisplay,leer 
· Chalky-Chic counter display, 
empty · Présentoir pour comptoir 
Chalky-Chic vide · Chalky-Chic 
toonbankdisplay, leeg  

02610 025 00000  
0261 25 000
Chalky-Chic Füllung 225 ml  
Filling · Assortiment · Vulling

02610 050  
0261 50
Chalky-Chic Kreidefarbe 100 ml · 
Chalk paint · Peinture à la craie · 
Krijtverf

02610 025  
0261 25
Chalky-Chic Kreidefarbe 225 ml · 
Chalk paint · Peinture à la craie · 
Krijtverf

02610 066 
Chalky-Chic Kreidefarbe 1500 ml 
· Chalk paint · Peinture à la craie · 
Krijtverf

DE EN FR NL

Zartgelb pastel yellow jaune tendre zacht geel 112

Marabu Chalky Chic - 112 Zartgelb
00C / 00M / 39Y / 00B
112_Chalky_Chic_0261.eps

Vanille vanilla vanille vanille 113

Marabu Chalky Chic - 113 Vanille
00C / 00M / 66Y / 00B
113_Chalky_Chic_0261.eps

Lachs salmon saumon zalm 120

Marabu Chalky Chic - 120 Lachs
00C / 55M / 51Y / 00B
120_Chalky_Chic_0261.eps

Safran saffron safran saffraan 121

Marabu Chalky Chic - 121 Safran
28C / 79M / 66Y / 18B
121_Chalky_Chic_0261.eps

Puderrosa powder pink rose poudré poederroze 134*

Marabu Chalky Chic - 134 Puderrosa
02C / 20M / 02Y / 00B
134_Chalky_Chic_0261.eps

Antikviolett antique violet violet vieilli antiek paars 135

Marabu Chalky Chic - 135 Antikviolett
31C / 41M / 16Y / 00B
135_Chalky_Chic_0261.eps

Lichtblau light blue bleu clair lichtblauw 144*

Marabu Chalky Chic - 144 Lichtblau
44C / 02M / 00Y / 00B
144_Chalky_Chic_0261.eps

Rauchblau smoky blue bleu fumée rookblauw 145

Marabu Chalky Chic - 145 Rauchblau
86C / 52M / 28Y / 14B
145_Chalky_Chic_0261.eps

Lagune lagoon lagune lagune 148

Marabu Chalky Chic - 148 Lagune
45C / 04M / 22Y / 00B
148_Chalky_Chic_0261.eps

Mistel mistletoe gui maretak 159*

Marabu Chalky Chic - 159 Mistel
41C / 18M / 34Y / 00B
159_Chalky_Chic_0261.eps

Ingwer ginger gingembre gember 114

Marabu Chalky Chic - 114 Ingwer
19C / 16M / 31Y / 00B
114_Chalky_Chic_0261.eps

Kakao cocoa cacao cacao 161

Marabu Chalky Chic - 161 Kakao
57C / 61M / 62Y / 41B
161_Chalky_Chic_0261.eps

Steingrau stone grey gris pierre steengrijs 169*

Marabu Chalky Chic - 169 Steingrau
29C / 19M / 20Y / 04B
169_Chalky_Chic_0261.eps

Graublau grey blue bleu gris grijsblauw 140

Marabu Chalky Chic - 140 Graublau
44C / 20M / 14Y / 00B
140_Chalky_Chic_0261.eps

Schiefer slate ardoise leiblauw 174

Marabu Chalky Chic - 174 Schiefer
60C / 50M / 47Y / 16B
174_Chalky_Chic_0261.eps

Edelweiß edelweiss edelweiss edelweis 171*

Marabu Chalky Chic - 171 Edelweiß
03C / 03M / 06Y / 00B
171_Chalky_Chic_0261.eps

Ebenholz ebony bois d'ébène ebbenhout 175

Marabu Chalky Chic - 175 Ebenholz
63C / 57M / 53Y / 65B
175_Chalky_Chic_0261.eps

* Farben in 1500 ml erhältlich · Paints available in 1500 ml · Peintures disponibles en 1500 ml · Kleuren in 1500 ml verkrijgbaar

Ab einer Bestellung von 36 Tuben Chalky-Chic Kreidefarbe kann das Chalky-Chic Thekendisplay dazu bestellt werden · The Chalky-Chic counter display is available with an order of 36 tubes or more of Chalky-Chic chalk 
paint · A partir d'une commande de 36 tubes de peinture à la craie Chalky-Chic, le présentoir pour comptoir Chalky-Chic peut être commandé en plus · Vanaf een bestelling van 36 tubes Chalky-Chic krijtverf kan het 
toonbankdisplay erbij worden besteld
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DE 
Transparenter Kleber auf Wasserbasis. Ideal 
zum Aufkleben von Papier. Vor Gebrauch 
aufrühren. Wasserfest. Ideal zum Verzieren 
von Chalky-Chic bemalten Gegenständen. 
Arbeitsgeräte sofort nach Gebrauch mit 
Wasser reinigen.

EN 
Transparent, water-based glue. Ideal for 
sticking paper. Stir before use. Water-
resistant. Ideal for decorating objects 
painted with Chalky-Chic. Clean all tools 
with water immediately after use.

FR 
Colle transparente à base d‘eau. Idéale 
pour le collage de papier. Mélanger avant 
utilisation. Résiste à l‘eau. Idéale pour 
décorer des objets peints en Chalky-Chic. 
Nettoyer immédiatement à l‘eau les outils 
de travail après utilisation.

NL 
Transparante lijm op waterbasis. Ideaal 
voor het opplakken van papier. Voor gebruik 
roeren. Watervast. Ideaal voor het versieren 
van Chalky-Chic beschilderde voorwerpen. 
Gereedschap meteen na gebruik met water 
reinigen.

DE 
Transparente Grundierung auf Wasserbasis 
zur Vorbereitung von gebrauchten 
und harzenden Holzoberflächen. Vor 
Gebrauch aufrühren. Der Untergrund 
wird versiegelt und schützt insbesondere 
helle  Farbanstriche  vor Verfärbungen 
durch inhaltsstoffreiche Hölzer. Nach ca. 
2 Stunden Trocknung mit Chalky-Chic 
Kreidefarbe übermalbar. Untergrund muss 
trocken, staub- und fettfrei sein.

EN 
Transparent water-based primer for 
preparing treated and untreated wood 
surfaces. Stir before use. The painting 
surface is sealed and prevents light-coloured 
paint applications in particular from 
discolouring on untreated wood. Can be 
painted over with Chalky-Chic chalk paint 
after around 2 hours of drying time. The 
painting surface has to be dry and free from 
grease and dirt. 

FR 
Couche de fond transparente à base d'eau 
pour la préparation de surfaces en bois 
usagées et résineuses. Mélanger avant 
utilisation. Le support est étanche et 
protège notamment les peintures claires 
contre la décoloration causée par des bois 
riches en substances actives. La peinture à 
la craie Chalky-Chic peut être appliquée au 
bout de 2 heures de séchage environ. Toute 
trace de graisse et de poussière doit être 
retirée du support qui doit être sec.

NL 
Transparante grondering op waterbasis ter 
voorbereiding van gebruikte en harsachtige 
houtoppervlakken. Voor gebruik roeren. 
De ondergrond wordt verzegeld en 
beschermt met name lichte verfkleuren 
tegen verkleuringen bij hout dat rijk is 
aan inhoudsstoffen. Na ca. 2 uur drogen 
overschilderbaar met Chalky-Chic krijtverf. 
Ondergrond moet droog zijn en stof- en 
vetvrij.

DE 
Farbloses Medium auf Wasserbasis zum 
Krakelieren (Reißlacktechnik). Ideal zu 
kombinieren mit der Chalky-Chic Kreidefarbe 
für antike Looks. 

EN 
Clear, water-based medium for crackle 
technique. Ideal for combining with the 
Chalky-Chic Chalk Paint for an antique 
appearance. 

FR 
Vernis incolore à base d‘eau pour craqueler 
(technique du vernis à craqueler). Se 
combine idéalement avec la peinture à la 
craie Chalky-Chic pour des aspects anciens. 

NL 
Kleurloos medium op waterbasis om te 
craqueleren (gebarsten verf-techniek). 
Ideaal te combineren met de Chalky-Chic 
krijtverf voor antieke look. 

DECOUPAGE-KLEBER  
DECOUPAGE GLUE · COLLE POUR DÉCOUPAGE · 
DECOUPAGE-LIJM

GRUNDIERUNG 
PRIMER  · COUCHE DE FOND · GRONDERING

KRAKELEE-MEDIUM 
CRACKLE MEDIUM · MÉDIUM À CRAQUELER · 
CRAQUELÉ-MEDIUM

DE 
Transparentes Medium auf Wasserbasis 
für die Übertragung von Papierausdrucken 
(Laserdruck). Geeignet für Holz, MDF, Glas, 
Metall, Pappmaché, u.a. Untergrund muss 
trocken, staub- und fettfrei sein. 

EN 
Water-based, transparent medium for 
transferring paper printouts (laser printing). 
Suitable for wood, MDF, glass, metal, papier 
mâché, and other materials. The painting 
surface has to be dry and free from grease 
and dirt. 

FR 
Médium transparent à base d‘eau pour 
le transfert d‘impression sur papier 
(impression laser). Convient notamment 
pour du bois, MDF, du verre, du métal, du 
papier mâché. Toute trace de graisse et de 
poussière doit être retirée du support qui 
doit être sec. 

NL 
Transparant medium op waterbasis voor 
het overbrengen van papieren prints 
(laserprints). Geschikt voor hout, MDF, glas, 
metaal, papier maché, e.d. Ondergrond 
moet droog zijn en stof- en vetvrij.

TRANSFER-MEDIUM  
TRANSFER MEDIUM · MÉDIUM DE TRANSFERT · 
TRANSFER-MEDIUM

02620 025 852  
0262 25 852
Chalky-Chic Transfer-Medium 225 ml
· Transfer medium · Médium de 
transfert · Transfer-medium

02620 025 840  
0262 25 840
Chalky-Chic Krakelee-Medium 225 ml
· Crackle medium · Médium à 
craqueler · Craquelé-medium 02620 025 848  

0262 25 848
Chalky-Chic Decoupage-Kleber 225 ml
· Decoupage glue · Colle pour 
découpage · Decoupage-lijm

02620 025 866
Chalky-Chic Grundierung 225 ml
· Primer · Couche de fond · 
Grondering 
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PINSEL
BRUSHES · PINCEAUX · PENSELEN

DECORATION & HOBBY

ROBUST

DE 
Hochwertiger Synthtikhaarpinsel für einen 
gleichmäßigen und glatten Farbauftrag. 
Besonders geeignet für Marabu  Chalky-Chic 
Farben. Pinselstiele aus FSC®-zertifiziertem 
Holz.

EN
High-quality synthetic brush for even 
and smooth paint application. Perfect for 
Marabu Chalky-Chic paints. Brush handles 
are made of FSC® certified wood.

FR 
Brosse en poils synthétiques de grande 
qualité pour une application lisse et 
homogène. Convient tout particulièrement 
pour les peintures Chalky-Chic de Marabu. 
Manches en bois certifié FSC®.

NL 
Hoogwaardig synthetisch haarpenseel 
voor een gelijkmatige en gladde verflaag. 
Bijzonder geschikt voor Marabu Chalky-Chic 
verf. Penseelstelen van hout met FSC®-
keurmerk.

DE 
Robuster Borstenpinsel zum problemlosen 
Verarbeiten von Marabu Chalky-Chic Farben. 
Ideal geeignet für die Trockentechnik. 
Pinselstiele aus FSC®-zertifiziertem Holz. 

EN
Robust bristle brush for easy application of 
Marabu Chalky-Chic paints. Perfect for dry 
techniques. Brush handles are made of FSC® 
certified wood.

FR 
Pinceau brosse robuste pour une application 
aisée des peintures Chalky-Chic de Marabu. 
Convient parfaitement pour la technique à 
sec. Manches en bois certifié FSC®.

NL 
Robuust borstelpenseel voor het 
probleemloos verwerken van Marabu 
Chalky-Chic verf. Ideaal geschikt voor 
drybrush-techniek. Penseelstelen van hout 
met FSC®-keurmerk.

DE 
Feinporiger, stabiler Stupfpinsel zum 
Schablonieren. Ideal auch für die Anwendung 
des Chalky-Chic Transfer-Mediums. 
Pinselstiele aus FSC®-zertifiziertem Holz.

EN
Fine-pored, robust stippling brushes for 
stencilling. Also ideal for applying Chalky-
Chic Transfer Medium. Brush handles are 
made of FSC® certified wood.

FR 
Pinceau-tampon en mousse stable à pores 
fins, pour le travail au pochoir. Idéal 
également pour l'application du médium 
de transfert Chalky-Chic. Manches en bois 
certifié FSC®.

NL 
Stabiel stippelpenseel met fijne poriën om te 
sjabloneren. Ook ideaal voor de toepassing 
van het Chalky-Chic transfer-medium. 
Penseelstelen van hout met FSC®-keurmerk.

SCHABLONIERPINSEL

02900 000 00001  
0290 00 001
Set · Kit  
Ø 1,5 cm /3,5 cm /5 cm

01960 000 020  
0196 00 020

20 mm

30 mm

40 mm

50 mm

25 mm

50 mm

75 mm

01960 000 030  
0196 00 030

01960 000 040  
0196 00 040

01960 000 050  
0196 00 050

01520 000 025  
0152 00 025

01520 000 050  
0152 00 050

01520 000 075  
0152 00 075

DE
Matter, farbloser Lack auf Wasserbasis 
zur Versiegelung vieler Untergründe. 
Vor Gebrauch aufrühren. Wetterfest, 
lichtbeständig, kratzbeständig. Ideal für 
den Schutz von bemalten Chalky-Chic 
Gegenständen im Außenbereich. Zudem 
verleiht der Soft-Mattlack eine samtweiche 
Oberfläche. Nach ca. 30 Minuten 
staubtrocken. Arbeitsgeräte sofort nach 
Gebrauch mit Wasser reinigen.

EN
Water-based, matt, colourless varnish for 
sealing many different surfaces. Stir before 
use. Weather-resistant, light-resistant, 
scratch-resistant. Ideal for protecting 
painted Chalky-Chic objects for outdoor use. 
The soft matt look also creates a velvety 
soft surface. Dry to the touch after approx. 
30 minutes. Clean all tools with water 
immediately after use. 

FR
Vernis mat incolore à base d‘eau pour le 
scellage de nombreux supports. Mélanger 
avant utilisation. Résistant aux intempéries, 
stable à la lumière, résistant aux rayures. 
Idéal pour la protection d‘objets peints 
en Chalky-Chic à l‘extérieur. Le vernis mat 
doux leur confère également une finition 
veloutée. Ferme et sec au bout de 30 
minutes environ. Nettoyer immédiatement à 
l‘eau les outils de travail après utilisation. 

NL
Matte, kleurloze lak op waterbasis voor het 
verzegelen van allerlei ondergronden. Voor 
gebruik roeren. Weervast, lichtbestendig, 
krasbestendig. Ideaal ter bescherming 
van beschilderde Chalky-Chic voorwerpen 
buitenshuis. Bovendien verleent de soft-
matlak een fluweelzacht oppervlak. Na ca. 
30 minuten stofdroog. Gereedschap meteen 
na gebruik met water reinigen. 

MATTLACK
MATT VARNISH  · VERNIS  
MAT  · MATLAK

SOFT-MATTLACK 
SOFT MATT VARNISH  · VERNIS 
MAT DOUX  · SOFT-MATLAK 

02620 025 850  
0262 25 850
Chalky-Chic Mattlack 225 ml
· Matt varnish · Vernis mat · 
Matlak

02620 025 851  
0262 25 851
Chalky-Chic Soft-Mattlack 225 ml
· Soft matt varnish · Vernis mat 
doux · Soft-matlak

DE 
32 Dosen

EN
32 pots

FR
32 boîtes

NL
32 potjes

02620 025 00000  
0262 25 000
Chalky-Chic Medien & Lacke 
Füllung 225 ml
Filling · Assortiment · Vulling

Medien & Lacke (Seiten 6-8) · Media & varnishes (pages 6-8) · Supports et vernis (pages 6-8) · Media & lakken (pagina 6-8) 

DE
Schutzwachs auf Wasserbasis. Verleiht 
porösen Oberflächen eine Schutzschicht für 
den Innenbereich. Ideal zum Kombinieren 
mit den Chalky-Chic Kreidefarben. 
Transparentes Wachs dient dem Schutz 
oder erleichtert die Anschleiftechnik. Bei 
strukturierten Gegenständen verleiht Patina 
Weiß einen antiken Look. Das Wachs bleibt 
beim Auftragen mit einem Tuch oder Pinsel 
verstärkt an den Kanten und Vertiefungen 
hängen. Nach 15 Minuten trocken. Nach 7 
Tagen durchgetrocknet. 

EN
Water-based protective wax. Provides a 
protective layer for porous indoor surfaces. 
Ideal for combining with the Chalky-Chic 
Chalk Paints. Transparent wax provides 
protection or facilitates the sanding 
technique. Patina in white gives textured 
objects an antique look. Application with a 
cloth or brush deposits more wax on edges 
and in grooves. Dry after 15 minutes. Fully 
dry after 7 days. 

FR 
Cire de protection à base d‘eau. Confère 
aux surfaces poreuses une couche de 
protection pour la zone intérieure. Se 
combine idéalement aux peintures à la 
craie Chalky-Chic. La cire transparente sert 
de protection ou simplifie la technique de 
ponçage. Dans le cas d‘objets structurés, 
le Blanc patiné donnent un aspect ancien. 
En cas d‘application au pinceau ou avec 
un chiffon, la cire reste accrochée sur les 
bords et les creux. Séchage en 15 minutes. 
Complètement sec au bout de 7 jours. 

NL
Beschermende was op waterbasis. Verleent 
poreuze oppervlakken een beschermende 
laag voor binnenshuis. Ideaal te 
combineren met de Chalky-Chic krijtverf. 
Transparante was dient ter bescherming 
of vergemakkelijkt de schuurtechniek. Bij 
voorwerpen met structuur zorgt Patina Wit 
voor een antieke look. De was blijft bij het 
aanbrengen met een doek of kwast sterker 
hangen aan de randen en verdiepingen. 
Na 15 minuten droog. Na 7 dagen door en 
door droog.

SCHUTZWACHS
PROTECTIVE WAX · CIRE DE PROTECTION · 
BESCHERMENDE WAS

02620 025  
0262 25
Chalky-Chic Schutzwachs 225 ml
· Protective wax · Cire de protection · 
Beschermende was

DE EN FR NL

Patina Weiß patina white blanc patiné patina wit 854

Transparent transparent transparent transparant 855
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SET
SET · KIT · SET

SORTIERUNG
ASSORTMENT · ASSORTIMENT · SAMENSTELLING

CHALKY-CHIC
„VINTAGE STARS“

CHALKY-CHIC
„VINTAGE BOX“

CHALKY-CHIC
5 X 100ML

CHALKY-CHIC
12 X 100ML

DE
2 x 100 ml Chalky-Chic (171 Edelweiß, 140 
Graublau), 3 x Holz-Deko-Sterne (aus FSC®-
zertifiziertem Holz), 1 x Pinsel Decoration & 
Hobby Gr. 20 (Pinselstiele aus FSC®-
zertifiziertem Holz), 1 x Schleifpapier ca. 
10x15cm, 1 x Chalky-Chic Anleitung D/GB

EN
2 x 100 ml Chalky-Chic (171 Edelweiss 140
Grey Blue), 3 x wooden decorative stars 
(made of FSC®- certified wood), 1 x 
decoration brush and hobby size 20 (brush 
handles are made of FSC®- certified wood), 
1 x sanding paper, approximately  
10 x 15 cm, 1 x Chalky-Chic instructions 
DE/EN

FR 
2 x 100 ml Chalky-Chic (171 edelweiss, 140
bleu gris), 3 x étoiles de décoration en 
bois (en bois certifié FSC®), 1 x pinceau 
Decoration & Hobby n° 20 (manches de 
pinceau en bois certifié FSC®), 1 x papier 
émeri env. 10x15cm, 1 x mode d'emploi 
Chalky-Chic DE/EN

NL
2 x 100 ml Chalky-Chic (171 edelweis, 140
grijsblauw), 3 x hout-deco-sterren (van 
hout met FSC®-certificaat), 1 x penseel 
Decoration & Hobby mt. 20 (stelen van hout 
met FSC®-certificaat), 1 x schuurpapier ca.
10x15cm, 1 x Chalky-Chic 
gebruiksaanwijzing DE/EN

DE
2 x 100 ml Chalky-Chic (171 Edelweiß, 135 
Antikviolett), 1 x Holz-Box mit Foto-Herz 
(aus FSC®-zertifiziertem Holz), 1 x Pinsel 
Decoration & Hobby Gr. 20 (Pinselstiele aus 
FSC®-zertifiziertem Holz), 1 x Schleifpapier 
ca. 10x15cm, 1 x Chalky-Chic Anleitung D/
GB

EN
2 x 100 ml Chalky Chic (171 Edelweiss, 135 
Antique Violet), 1x wooden box with heart 
photo insert (FSC certified wood),  
1 x Decoration & Hobby brush size 20 (FSC 
certified wooden handles), 1 x sandpaper 
approx 10 x 15 cm, 1 x Chalky-Chic 
instructions DE/EN 

FR 
2 x 100 ml Chalky-Chic (171 edelweiss, 135
violet vieilli), 1 x boîte en bois avec photo 
en cœur (en bois certifié FSC®), 1 x pinceau
Decoration & Hobby n° 20 (manches de 
pinceau en bois certifié FSC®), 1 x papier 
émeri env. 10x15cm, 1 x mode d'emploi 
Chalky-Chic DE/EN

NL
2 x 100 ml Chalky-Chic (171 edelweis, 135
antiek paars), 1 x hout-box met foto-hart 
(van hout met FSC®-certificaat), 1 x penseel 
Decoration & Hobby mt. 20 (stelen van hout 
met FSC®- certificaat), 1 x schuurpapier ca.
10x15cm, 1 x Chalky-Chic 
gebruiksaanwijzing DE/EN

DE
5 x 100 ml Chalky-Chic (171 Edelweiß, 159 
Mistel, 169 Steingrau, 134 Puderrosa, 144 
Lichtblau)

EN
5 x 100 ml Chalky-Chic (171 Edelweiss, 
159 Mistletoe, 169 Stone Grey, 134 Powder 
Pink, 144 Light Blue)

FR 
5 x 100 ml Chalky-Chic (171 edelweiss, 159
gui, 169 gris pierre, 134 rose poudré, 144
bleu clair)

NL
5 x 100 ml Chalky-Chic (171 edelweis, 159
maretak, 169 steengrijs, 134 poederroze, 
144 lichtblauw)

DE
12 x 100 ml Chalky-Chic (171 Edelweiß, 159 
Mistel, 169 Steingrau, 134 Puderrosa, 144 
Lichtblau, 175 Ebenholz, 114 Ingwer, 135 
Antikviolett, 148 Lagune, 112 Zartgelb, 140 
Graublau, 174 Schiefer). 1 x Chalky-Chic 
Anleitung D/GB 

EN
12 x 100 ml Chalky-Chic (171 Edelweiss, 
159 Mistletoe, 169 Stone Grey, 134 Powder 
Pink, 144 Light Blue, 175 Ebony, 114 Ginger, 
135 Antique Violet, 148 Lagoon, 112 Pastel 
Yellow, 140 Grey Blue,  174 Slate)  
1 x Chalky-Chic instructions DE/EN

FR 
12 x 100 ml Chalky-Chic (171 edelweiss, 
159 gui, 169 gris pierre, 134 rose poudré, 
144 bleu clair, 175 bois d'ébène, 114 
gingembre, 135 violet vieilli, 148 lagune, 
112 jaune tendre, 140 bleu gris, 174 
ardoise). 1 x mode d'emploi Chalky-Chic 
DE/EN

NL
12 x 100 ml Chalky-Chic (171 edelweis, 159 
maretak, 169 steengrijs, 134 poederroze, 
144 lichtblauw, 175 ebbenhout, 114 
gember, 135 antiek paars, 148 lagune, 112 
zacht geel, 140 grijsblauw, 174 leiblauw).  
1 x Chalky-Chic gebruiksaanwijzing DE/EN

02610 000 00087
Chalky-Chic
“Sortierung 5 x 100 ml”
· assortment · Assortiment  
· samenstelling 

02610 000 00088 
Chalky-Chic
“Sortierung 12 x 100 ml”
· assortment · Assortiment  
· samenstelling 

02610 000 00089
Chalky-Chic “VINTAGE STARS” 
Kreidefarben-Set · Chalk paint 
set · Set de peintures à la craie  
· Krijtverf-set 

02610 000 00090
Chalky-Chic “VINTAGE BOX”
Kreidefarben-Set · Chalk paint 
set · Set de peintures à la craie  
· Krijtverf-set



www.marabu.com/ 
chalky-chic
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pinterest.com/
MarabuChannel

facebook.com/
MarabuChannel

youtube.com/ 
MarabuChannel

Platzhalter
FSC


